

Служба у Доњем манастиру на празник светог Сампсона Странопримца



У четврту недјељу по Педесеници, 10. јула 2022. љета Господњег, када наша Света црква прославља Светог Сампсона Странопримца, молитвено је било у острошкој светињи.

Светом литургијом у Доњем Острогу началствовао је острошки игуман архимандрит Сергије, уз саслужење свештенства и свештенмонаштва и молитвено учешће великог броја вјерника.

Поучавајући сабране после прочитаног Светог јеванђеља, о. Сергије је рекао да двије врлине упућују на најсавршенији људски пут ка вјечном животу и спасењу, а то су смирење и вјера.

– Старац Јосиф Светогорац поучава своје ученике и све нас “ако поклекнемо и ако се поколебамо у врлинским трудовима, док год у нама живи вјера, ми ћемо се брзо вратити на пут спасења, и наставити да идемо ка Христу. Ако ли вјера угаси у човјеку, тад је том човјеку заиста највећа он, човјек без вјере, постаје најжалосније биће што може да буде”. Јер вјера је, каже и апостол

Павле, основ свега. Вјером ходимо, вјером живимо, све што чинимо, чинимо вјером у Бога – истакао је о. Сергије.

Налазимо се у светињи Светог Василија кога је Господ Бог прославио дивним чудима, великом благодатном силом , казао је о. Сергије.

– Вјера по светим оцима не захтијева увијек испитивање и доказивање. Неки човјек треба да се отвори у дубини свог срца за познање Бога и Бог ће га несумњиво обдарити силом, јаком и моћном вјером и боље ће осјећати Бога него што ће осјећати ствари око себе – бесједио је игуман Сергије и подсјетио да су доказ нашој вјери, између осталих, чуда Светог Василија у чијој светињи служимо и у чијој се светињи налазимо, а навео је и примјер силаска Благодатног огња у Јерусалиму на Велику суботу.

– Доказ је и сваки Божији дан који нам Бог даје, да Бог милује човјека и чува своју творевину. Ако смо и учили природне науке, знамо да се многе ствари одвијају од микрокосмоса до макрокосмоса, на тако чудесан начин, да је готово немогуће да се то тако одржава без интервенције Божије – рекао је игуман Сергије.

Говорећи о другој врлини, смирењу, о. Сергије је напоменуо да смирење посебно треба показивати у обраћњу Богу и ближњима.

[Бесједа оца Сергија](#)

[Све фотографије са службе](#)

```
<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start"></span>
```

mirtropolija.com